

Teplice 01. únor 2007

## ÚŘEDNÍ ZÁZNAM

Dne 19. 08. 2006 jsem měl službu jako vedoucí výjezdu. Hodinu události si již přesně nepamatuji. Jako výjezdová skupina jsme byli vysláni na NOVOU VES V KRUŠNÝCH HORÁCH. Podle prvotního sdělení operačního střediska, mělo na místě dojít k postřelení myslivce.

Na místo, kde došlo k události jsem se dostavil já jako vedoucí výjezdu ORP Teplice, technik npor. Petr Novák, nprap. Daniel Řeřicha.

Před námi se jako první na místo činu se dostavilo OOPČR Duchcov, které zjistilo, že na místě činu se pohybují osoby, které dle poskytovaly zraněnému pomoc, dle jenom přihlíželi. Někteří z občanů, co do příjezdu policie byli na místě, pak po příjezdu lékařů odešli. Policii OOPČR Duchcov se do našeho příjezdu podařilo vyklidit a zajistit místo činu tak, aby se tam jenom pohybovali lékaři rychlé záchranné služby.

Na místě činu jsme zjistili, že ve skutečnosti zde došlo k postřelení Antonina V [REDAKCE] na zahradě chaty a měl jej postřelit Václav H [REDAKCE].

Při ohledání místa činu jsem zjistil, že místě kde došlo k postřelení poškozeného leží na zemi bunda od krve. Protože jsem věděl, že se na místě činu tam pohybovaly i jiné osoby, ptal jsem se lidí, co byli poblíž a i policistů komu ta bunda patří. Bylo mně sděleno, že by snad měla patřit poškozenému, ale přesně a jednoznačně to nikdo nedokázal určit.

Po té, co jsme dokončili s technikem ohledání místa činu, začal technik npor. Novák zajišťovat stopy zjištěné na místě činu a v tu dobu na místo přijel mjr. Nedvídek, ke kterému jsem šel a podal jsem mu zprávu, co se zde stalo.

Pak jsem šel k techniku npor. Petr Novák, který v té době ukončil zajišťování zjištěných stop a stál vzadu u nákladového prostoru, kam si ukládal zajištěné stopy a já jsem mu z poznámkového bloku přečetl všechny stopy, které byly zajištěné, mezi zajištěnými stopami jsem četl bundu, která byla na místě činu. Technik kývnutím hlavy dal najevo, že mnou zapsané stopy souhlasí se stopami, které zajistil. Stál jsem u něj z boku a neviděl jsem do zavazadlového prostoru, kam si stopy ukládal. Před odjezdem jsem se zeptal, zda jsme na místě nic nenechali a ještě jsem se šel zběžně podívat místo činu. V tu dobu byla už tma, protože v okolí stály vzrostlé stromy a hodně ubíraly světlo. Na místě jsem neviděl nic, co bychom zapomněli a tak jsem dal souhlas s odjezdem.

Po příjezdu na Policii České republiky okresní ředitelství jsem od technika npor. Petra Nováka, žádnou bundu nepřevzal a on mně žádnou nepředal.

U mě v kanceláři pak spis osobně přebírala npor. Samková, které jsem podal ústní informaci k této věci. Předal jsem jí spis a npor. Samková viděla, že u mě v kanceláři není zajištěna žádná bunda.

Úřední záznam sepsal:

  
nprap. Jirí Kindl  
komisář